
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE SAÚDE COLETIVA REALIZADA EM 15 DE

MAIO DE 2021

A REUNIÃO DO COLEGIADO DO DEPARTAMENTO DE SAÚDE COLETIVA FOI REALIZADA

REMOTAMENTE ATRAVÉS DO GOOGLE MEET NO DIA QUINZE DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E

VINTE UM ÀS 14 HORAS CONTANDO COM AS PRESENÇAS DOS PROFESSORES CARLOS ALBERTO LIM

,MARIANA PEIXOTO BELO, RICARDO FELIPE ALVES MOREIRA, BIANCA MARINS SILVA, TÂNIA

CRISTINA O. VALENTE, LEANDRO DE MARTINO MOTA LEOPOLDO GUILHERME PIO PARA TRATAR DOS

SEGUINTES ITENS DE PAUTA: 1) APROVAÇÃO/HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO AFERIDO PELA

BANCA PARA PROGRESSÃO FUNCIONAL DA PROFESSORA BIANCA MARINS SILVA. 2) APROVAÇÃO DE

PROJETOS DE ENSINO E PESQUISA EXTENSÃO . 3) APROVAÇÃO DE CARGA HORÁRIA DE PROJETOS

DE PESQUISA. 4) APROVAÇÃO DA COMPOSIÇÃO DA BANCA AVALIADORA PARA PROGRESSÃO

FUNCIONAL DA PROFESSORA TÂNIA CRISTINA O. VALENTE. NO PRIMEIRO ITEM DE PAUTA O CHEFE

DO DEPARTAMENTO PROFESSOR CARLOS ALBERTO LIMA FEZ A APRESENTAÇÃO AO COLEGIADO DO

FORMULÁRIO DE AVALIAÇÃO FUNCIONAL DA PROFESSORA BIANCA MARINS SILVA DA CLASSE DE

PROFESSORA ADJUNTO NÍVEL 2 PARA O NÍVEL 3 DA MESMA CLASSE TENDO SIDO AFERIDO PELA

BANCA AVALIADORA NOVENTA E CINCO PONTOS (95). APÓS REALIZADA VERIFICAÇÃO O

COLEGIADO DO DEPARTAMENTO HOMOLOGOU E APROVOU O RESULTADO PARA PROGRESSÃO.

NO ITEM SEGUNDO FOI APRESENTADO PARA APROVAÇÃO DO COLEGIADO DO DEPARTAMENTO OS

SEGUINTES PROJETOS DE ENSINO: A) “METODOLOGIA DA PESQUISA CIENTÍFICA: O DESAFIO DA

ESCRITA CIENTÍFICA NO MEIO ACADÊMICO”. DE INICIATIVA DA PROFESSORA MARIANA BELO,

CONSTANDO COMO COORDENADORA E AS PROFESSORAS COLABORADORAS: BIANCA MARINS;

PATRÍCIA CRISTINA COSTA. B) "ECONOMIA, SAÚDE E SOCIEDADE NO CONTEXTO DO 2º ANO DA

PANDEMIA DA COVID-19", DA DISCIPLINA ECONOMIA DA SAÚDE, DA EN. C) "O PROCESSO

SAÚDE-DOENÇA NO CONTEXTO DO 2º ANO DA PANDEMIA DA COVID-19", DA DISCIPLINA

SOCIOLOGIA, DA EEAP. DE AUTORIA DO PROFESSOR LEANDRO DE MARTINO MOTA. 2) D) PROJETOS

DE PESQUISA: “VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE PRODUTOS E SERVIÇOS: BUSCA PELA INTEGRALIDADE DA

ATENÇÃO À SAÚDE” CH SEMANAL: 15H DE AUTORIA DA PROFESSORA RESPONSÁVEL: BIANCA

RAMOS MARINS SILVA. E) 3) F) PROJETO DE EXTENSÃO: TÍTULO: “MAPEANDO OS TERRITÓRIOS DE

ATUAÇÃO DO BIOMÉDICO UNIRIO E SUA CONTRIBUIÇÃO NAS REDES DE ATENÇÃO EM SAÚDE.”CH

SEMANAL: 12H COORDENADORA: BIANCA RAMOS MARINS SILVA, VICE COORDENADORA: PATRÍCIA

CRISTINA DOS SANTOS COSTA. DANDO PROSSEGUIMENTO AO ITEM SEGUNDO, O CHEFE DO

DEPARTAMENTO DEU A PALAVRA POR ORDEM DE PROJETOS AOS DOCENTES RESPONSÁVEIS PARA



ESCLARECIMENTO AO COLEGIADO DAS PROPOSTAS. APÓS ESTE MOMENTO, O CHEFE DO

DEPARTAMENTO PROPÔS A APROVAÇÃO EM BLOCO DE TODOS OS PROJETOS CONSTANTES NO ITEM

SEGUNDO DA PAUTA. DESTA FORMA HAVENDO ACORDO FORAM COLOCADOS EM VOTAÇÃO TODOS

OS PROJETOS APRESENTADOS TENDO SIDO TODOS APROVADOS POR UNANIMIDADE DOS

PRESENTES. NO ITEM TERCEIRO, APROVAÇÃO DE CARGA HORÁRIA DE PROJETO DE PESQUISA,

“PSICANÁLISE E NEUROCIÊNCIA: CONEXÕES E DISJUNÇÕES EPISTEMOLÓGICAS E DEBATE RECENTE

NO BRASIL” - CARGA HORÁRIA DO DOCENTE DESTINADA AO PROJETO: 20H SEMANAIS. DE AUTORIA

DO PROFESSOR RESPONSÁVEL: ALEXANDRE MAGNO TEIXEIRA DE CARVALHO O COLEGIADO

APROVOU POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. APROVAÇÃO DA CARGA HORÁRIA SEMANAL DE 17

HORAS DESTINADA AO PROJETO DE PESQUISA "FITOTERAPIA NA ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE NO

RIO DE JANEIRO" PELA PROFESSORA E COORDENADORA DO MESMO MARIANA LEAL RODRIGUES.

NO ITEM QUARTO, COMPOSIÇÃO DA BANCA AVALIADORA PARA PROGRESSÃO FUNCIONAL DA

PROFESSORA TÂNIA CRISTINA O. VALENTE DO NÍVEL DOIS (2) DA CLASSE DE PROFESSOR ASSOCIADO

PARA O NÍVEL TRÊS (3), DA MESMA CLASSE O COLEGIADO APROVOU OS SEGUINTES PROFESSORES;

PROFESSORA MARIANA SOARES BELO, PROFESSOR RICARDO FILIPE ALVES E PROFESSORA BIANCA

MARINS SILVA. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O PROFESSOR CARLOS ALBERTO DE A. LIMA CHEFE

DO DEPARTAMENTO AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS PARABENIZANDO OS DOCENTES DO

DEPARTAMENTO PELAS IMPORTANTES PROPOSTAS APRESENTADAS NESTA REUNIÃO E ENCERROU

OS TRABALHOS.

CARLOS ALBERTO A. LIMA

CHEFE DO DSC


